AUTO-PLAST PRODUKT

e Tenexka ana naHenbHbIX peMoHToB NTools CAR BODY REPAIR SYSTEM| Premium

APP No 354003

MonHocTblo  oboOpymoOBaHHas — Tenexka ¢
HabopOM WHCTPYMEHTOB, MpeAHa3HaYeHHbIX Af1s
NaHeNbHbIX PEMOHTOB CTaNbHbIX U antoMUHUEBBIX
aBTOMOBUMBHbIX Ky30BOB.

Cuctema, HaxoasLlascs Ha Tenexke, no3sonser
BbIMOMHATb BCE OMnepauuu, Heobxoaumble ans
BOCCTAHOBMEHNS  NEpBOHAYanbHON  hopmbl
NOBPEXAEHHbIX NOBepXHocTel, a ee Haubonee
BaXHbIM dneMeHTOM sBnstoTcs cnotTepsl NTools
SPOT 3000 1 NTools ALU SPOT 3000.

B Kkomnnekte ecTb  YCTPOWCTBO  3aluThbl
OT  MepeHanpskeHus,  MOAKMoYaeMoe K
aKkKyMynsTopy, 3alyuliarliee YyBCTBUTENbHbIE
CUCTEMBI 3NEKTPOHUKN PEMOHTUPYEMOro
TPaHCMOPTHOrO CpeacTBa.

[laHenbHbIE ~ PEMOHT ~ HeBO3MOXeH  6es
VMEILWNXCH Ha OCHALYeHUW: BbITATMBatOLLEn
6ankn PULL SYSTEM, MUHW-NINpTepa W
npoTMBOBECA C KOrTSIMW, Onarogaps KOTOpbIM
MOXHO PeMOHTUpOBaThL Moboe cBoboAHOE MECTO
MOBPEXAEHHOTO Ky30Ba.

4 i@

APP Sp. z o.0.
ul. Przemystowa 10, 62-300 WrzesSnia

| " Fnits Hai ST

S

e T ol

Biuro Obstugi Klienta: tel. 061/437 00 20, fax 061/437 00 21

31.08.2018r.



e Tenexka ana naHenbHbiX peMoHTOB NTools CAR BODY REPAIR SYSTEM

APP No 354003

OyeHb BaxHO, 4ToObl BO BpEMS PEMOHTa Ky30Ba W3 anioMuHMs paboyas noBepxHOCTb bbina AOMKHbIM 06pa3om HarpeTa. [ins 3Toro Ha Tenexke nmeetcs
aneKkTpuyecknint eH BGOMbLION MOLLHOCTM  C PErynmpoBKOA TemnepaTtypbl U KONWYECTBa BblgyBaemoro Bo3gyxa. B komnnekte umeeTtcs Takke psg
BOMOMHUTENbBHBIX PYYHbIX WHCTPYMEHTOB, TaKUX Kak MOMOTKM, puxToBanbHble 6abku, puxToBanbHas pynetka, MHeBMaThyeckas WnudoBanbHas maluvHa
C nonHon cuctemoin Fast Lock, a Takke nuctoneT Ans NpoayBKM 3arps3HEeHHbIX MOBepXHOCTel. B gononHenwe k atomy, cuctema Premium oTnnyaetcs
aKKyMynsTOPHbIMM HabopaMn Pa3kUMHbIX KyNakoB W CbEMHWKOB Ha LLYPYNOBEPT, HEOOXOANMBIMM NSl PUXTOBANbHbBIX PEMOHTOB, @ Take MOMHOM CUCTEMON
ANS HEMHBA3MBHbIX (KNEeBbIX) PEMOHTOB, B COCTAB KOTOPOrO BXOASAT: MUHU-NNATEP ANs rpubkoB, rpubku, a Takke NnaHKu Ans BbITATMBaHNSA BMATUH BonbLuero
pa3mepa. Bce 370 4ONOMHAETCS TaKMMU NPUHAANEXHOCTAMM, Kak TEPMONABKMA KNeil, KNeeBon NUCTONET, KUSHKN W T.M.

Bce 3Ty anemeHTbI HaxoaATCA Ha TENEeXKe, OCHALLEHHO 3MEKTPUYECKO M MTHEBMATUYECKMMU CUCTEMaMK ¢ (DUNbTPaMn O4NCTKM BO3Ayxa. Kpome Toro, Tenexka
“MeeT nepdoprpoBaHHy AOCKY ¢ HaBopOM NOABECOK ANs MHCTPYMEHTOB (40 WT.) - Gnarogaps 3TOMy MOXHO NONHOCTbO OPraHM30BaTh CBOE pabouee MecTo.

Cnuncok ocHaleHus:

Premium

APP No Ha3BaHue Konuyectso wr.
350004D Cnottep komnakTHbI NTools DIGI SPOT 3000 1
352600 Cnottep komnakTHbIi NTools ALU SPOT 3000 1
351497 Barnka sbitarveatowas 0,9 m ¢ apmatypoit - NTools PULL SYSTEM 1
351550 MuHK-nndbTep Ans TOYEYHbIX PEMOHTOB ¢ NpuHaanexHoctamu NTools PNP SET 1
351063 I'pebeHka BhiTAIMMBatoWas (6 korteit) M10/M14x1,5 NTools PW-9 1
351038 [MpotnBoBec ¢ pykositkoit 2,5 kr NTools PW-5

06X150 [Juck abpa3aneHblii APP 150x13x13 Mm

06X900 LnnHoenb ans kpennexus abpasusHoro aucka APP
06XK125 [uck abpaansHbin APP 125x22 MM 0151 YrioBbIX WAMGOBANbHbIX MaLLMH

360200 PyneTka puxtoBansHas (2 wr.) NTools PBL-2

360751 MornoTok ¢ ocTpokoHeuHbIM 6orkom NTools MB-1

360752 Monortok ¢ 6onbLumm 6oitkom (Auct) NTools MB-2

360771 babka puxtoBansHas Tna M1 yanuHenHas Bbinyknas NTools BB-M1

360772 babka puxToBansHas Tvna M2 (kabnyk) NTools BB-M2

139102 [THeBMaTUYeckas yrnosas LWnudoBarnbHas MallHa C Pe3HOBOW PYYKOM

06FLD0001 Fast Lock NTools abpasusHbiit gnck d50 yn. 5 wr.

06FLN0040 Fast Lock NTools abpaausHblit kpyr d50 P040 yn. 10 wr.

06FLN0060 Fast Lock NTools abpasueHbiii kpyr d50 PO60 yn. 10 L.

06FLN0080 Fast Lock NTools abpaavsblit kpyr d50 PO80 yn. 10 w.

06FLN0120 Fast Lock NTools abpa3usHblit kpyr d50 P120 yn. 10 wr.

1
1
1
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

06FLU0001 Fast Lock NTools kpenexHas Tapenka co wnnHgenem k cucteme 50 Mm 2 wr.
350245 OnekTpoz ANS NpsmbIX W ckpyyeHHbIx komel, NTools EL-8
350247 OnekTpog Ans BonHoobpasHoi nposonoky (d10 mm) NTools EL-9
350239 OnekTpog ans 6utos ans cnottepa (d16 mm) NTools EL-4
350240 OnekTtpog Ans 6utos (reosgeit) d2-2,5 mm 1 d4 mm NTools EL-5 Komnn. 2 L.
350241 OnekTpoa ans 6utoB ¢ pe3bboit ans cnottepa d5-6 MM NTools EL-6 1
350527 3melika 4515 ToyeyHbIx peMoHToB As1. 300 Mm (BonHoobpasHas nposonoka) - 10 wt. NTools WMP SPOT yn. 10 wr.
350529 BuHT nokpbIThii Meabto ans cnottepa M6 x 20 (yn. 50 wt.) NTools SM SPOT yn. 50 wr.
350533 BWHT nokpbIThIit Meabto Ans cnottepa M5 x 18 mm (yn. 100 wt.) NTools SM SPOT yn. 100 wr.
350536 BuHT nokpbiThI Meabto ans cnottepa M6 x 12 mm (yn. 100 wt.) NTools SM SPOT yn. 100 wr.
350530 BuT nokpbIThI Meabto rmagkui Ans cnotrepa 3 x 3,2 Mm (yn. 100 wt.) NTools NMG SPOT yn. 100 wr.
350531 BuT nokpbIThI Meabto rmagkvin ans cnottepa 3 x 4,5 mm (yn. 100 wt.) NTools NMG SPOT yn. 100 wr.
350532 BuT nokpbIThI Meabto rmaakvi ans cnottepa 5 x 10 mm (yn. 100 wt.) NTools NMG SPOT yn. 100 wr.
350534 BuT nokpbITIi Meaplo ¢ pe3bbort Ans cnottepa 5,5 x 12 mm (yn. 100 wr.) NTools NMW SPOT yn. 100 wr.
350535 BuT nokpbIThIN MeAbto ¢ pe3bboit Ans cnottepa 5,5 x 25 mm (yn. 100 wt.) NTools NMW SPOT yn. 100 wr.
351510 Konbua npsmble yeunerHsle (50 wr.) NTools OP-1 yn. 10 wr.
351515 Konbua ckpyyeHHble yeunenHble (50 wr.) NTools OPS-1 yn. 10 wr.
351520 Crepxenb an. 180 mm NTools PR-O 1

APP Sp. z o.0.
ul. Przemystowa 10, 62-300 WrzeSnia
Biuro Obstugi Klienta: tel. 061/437 00 20, fax 061/437 00 21

npoponxeHne cnucka

31.08.2018r.



e Tenexka ana naHenbHbIX pemoHTOB NTools CAR BODY REPAIR SYSTEM

APP No 354003

npopoikeHue cnucka

Premium

APP No HasBaHue KonuyectBo wr.
351521 CrepxeHb an. 300 mm NTools PR-O 1
351568 Apantep ans MuHn-nudptepa 351550 4ns BbITATMBAHWS CTEPXHEM 1
350538 Burt ¢ pesbboit anst ALU M4x16 (yn. 100 wT.) yn. 100 wr.
350537 KonbLo HaBuHuMBaemoe Ha outbl ALU 1
351750 Komnnekt ans ynanewns BmstuH NTools Puller Set 1
351886 VHepumonHbin monoTtok ALU ans rpubkos NTools MB1000 1
351700 'pubok kpacHsIi kpyrnblit chepuyeckuit d16 NTools TAB-5 1
351701 I'pnbok kpacHbIN kpyrmblit chepuyeckuin d21 NTools TAB-6 1
351702 I'pnbok kpacHbIn kpyrblit chepuyeckuin d32 NTools TAB-7 1
351703 I'pnbok cuHuin kpyrnblii nnockuid d36 NTools TAB-8 1
351704 ["pnbok xenTbiit kpyrnbiv nnockuit d40 NTools TAB-9 1
351705 I'prbok xenTblii annunTudeckuin nnockuit 33 x 47 NTools TAB-10 1
351706 I'pnboK hroneToBbIN KPYrIbIi NOCKKUA anacTuyHbIi d40 NTools TAB-11 1
351707 ["pnbok h1oneToBbI SNAMNTUYECKIA NAOCKMIA SnacTyHbIit 33 x 47 NTools TAB-12 1
351720 [naHka ans BbITAMMBaHMS KpacHas 6x22x156 NTools LWK-1 1
351721 [naHka ans BbiTArMBaHus cepas 6x50x156 NTools LWK-2 1
351722 lnaHka Ans BbITArMBaHWS 3eneHas nonykpyrnas 6x22x156 NTools LWK-3 1
351723 [TnaHka ans BbITAMMBaHMS cHAsS 6x36x156 NTools LWK-4 1
351724 [naHka Ans BbITATMBaHUS XenTas TpeyronbHas 6x22x156 NTools LWK-5 1
353901 3awuta ot nepeHanpspkeHus NTools ZPP 12 B 1
361300 PasxumHon kynak akkymynstopHbid NTools RE 5T 1
361305 Komnnext npuHagnexHocteint NTools RE 5T SET k pa3xumHOMy akkyMynsTOPHOMY Kynaky 1
170543 Tenexka cuctemHas NTools CS 1 (SPOT, PDR, BL) 1

APP Sp. z o.0.

ul. Przemystowa 10, 62-300 WrzeSnia
Biuro Obstugi Klienta: tel. 061/437 00 20, fax 061/437 00 21

31.08.2018r.



